

HVIEZDY NA PLÁŽI

AUTOR: LUCIA LEŽOVIČOVÁ

FOTO: ARCHÍV ZNAČIEK

Plážové tašky, osušky, okuliare, kabelky, ale aj jedinečné šperky. Privítajme **LETO** štýlovo, luxusne, udržateľne a podporujme pri tom aj lokálne značky.

V zlato-čiernej

Bojíte sa, že šliapnete vedľa a kúpite si okuliare, ktoré bude mať polovica ľudí na pláži? Tak to by ste mali vyskúšať niečo výnimočné. Napríklad motýli tvar v štýle 70. rokov. V Chaneli k nim pridali aj exkluzívnu retiazku zdobenú logom značky a piatimi jedinečným talizmanmi.

Slnčné okuliare s retiazkou, cena: 1 500 eur, predáva: Chanel



Letné ombré

Najnovšia kolekcia značky Michael Kors sa nesie v znamení modrej. A to vo všetkých možných odtieňoch, ktoré vás okamžite teleportujú na pláž. Aj táto drobná kabelka bude na promenáde neprehliadnuteľná.

Kabelka Greenwich Small Ombré, cena: 350 eur, predáva: Michael Kors



Ručne vyrábané

Slovenská svetová značka klobúkov Bysju spojila sily s londýnskym umelcom Jeanom Webбом. Fascinujú ho staré tapisérie, ale aj nové grafiky a to sa prejavilo aj na dizajne ich klobúkov. Spojili sa v nich tóny sociálneho hnutia aj folklóru.

Klobúk BYSJU x TJW, The Green, cena: 175 eur, predáva: Bysju



Maskáče na pláži

Dolce and Gabbana prináša rok čo rok jedinečnú pánsku plážovú kolekciu. Jej súčasťou je aj luxusná osuška zo stopercentnej bavlny. Maskáčová potlač je tento rok poznávacím znamením značky.

Osuška, cena: 495 eur, predáva: Dolce and Gabbana

Azúrovo modrá

Malé kabelky značky Marc Jacobs sa už stali ikonickými módnymi doplnkami. S letom prichádzajú opäť nové farby, ktoré sú ideálne na plážovú párty. Kabelka má vpredu zlaté logo a vnútri dve priehradky.

Kabelka The snapshot, cena: 390 eur, predáva: Cube shop



Radostná Iconica

Náušnice od renomovanej talianskej značky Pomellato sú vyrobené z 18-karátového ružového zlata a desiatich kamienkov. Medzi nimi nájdete modrý zafír, modrý zirkón, červený spinel, ružový tanzanit a oranžový zirkón. Radostná Iconica žiari vo všetkých odtieňoch dúhy.

Náušnice Pomellato, cena: 6300 eur, predáva: Sheron



Novinka od Tikoki

Stačí si iba vybrať vhodnú farbu a obuť. Pokojne k sukni alebo k nohaviciam. Sú vyrobené z vysokokvalitnej kože a mimoriadne pohodlné, ideálne do horúceho počasia.

Corks Red, cena: 48 eur, predáva: Tikoki

Oldschool

Značka Gucci sa rada vracia do starých dobrých čias. Klasickou červeno-zelenou kombináciou sa odvoláva na bundy, v ktorých chodili britskí lovci líšok.

Pánske šortkové plavky, cena: 530 eur, predáva: Gucci



Navrhnuté aj vyrobené v Česku

Česká značka Plove už niekoľko rokov prichádza na trh s plavkami z unikátnych materiálov. Tentoraz si zvolili organický motív, ktorý pre nich vytvorila ilustrátorka Veronika Zacharová. Sú športové aj elegantné zároveň a majú variabilné ramienka.

Plavky Basic Flora, cena: 3 090 CZK, predáva: Plove

Stvorený na leto

Veselý a pevný dáždnik sa vám zide aj do letných búrok. S týmto od dizajnerky Lenky Sršňovej sa budete cítiť ako v záhone plnom kvetov.

Dáždnik BLOOM, cena: 49 eur, predáva: Lenka Sršňová



Ručná práca

Nové vzory a nové letné farby. Skvost opäť prichádza s originálnymi autorskými šperkami. Brošňa je vyrobená zo skvostných Swarovského krištáľov a zo zvlášť prišitých postriebných Miyuki korálikov.

Brošňa, info o cene u dizajnéra, predáva: www.skvostjewellery.com



Stále na dovolenke

Aktuálna kolekcia šperkov ALOve Mauricius je prežiarená slnkom. Preneste sa k moru so vzorom vína, morských hviezdíc či mušlí doplnených diamantmi a perlamy. Na výber máte tri farby 14karátového zlata, potom si už stačí iba zladit' dizajny náušnic, náramkov a náhrdelníkov.

Šperky z kolekcie Mauricius, info o cene v butik, predáva: www.alove.sk



Leto v brazílskom štýle

Letná kolekcia Nespresso je inšpirovaná limetkou a mäťou, teda chuťami tropickej Brazílie. Jej múzou sa stala Alessandra Ambrosio. Aromatizovanú kávu Barista Creations Liminha over Ice dopĺňa sezónny rad čiernej kávy Barista Creations for Ice a obľúbená zmes Barista Creations for Ice Coconut Flavour. Okrem kávy je k dispozícii tiež hrnček a cestovný hrnček Nomad, formička na ľad kávovary Vertuo Next Jade ľad, a Navy Blue. **Nespresso letná kolekcia 2022, predáva: www.nespresso.com**